


SMART

085 175 425 485

335

22

Repeat: 
Length x width approx.: 6 x 6cm 

375



FLAME

087 177 427 487

337

Repeat: 
Length x width approx.: 12 x 12cm 

23

377



STYLE

083 173 423 483

333

24

Repeat: 
Length x width approx.: 8x 8cm 

373



VERDI

082 180 440 490

340

Repeat: 
Length x width approx.: 6,5 x 6,5cm 

25

380



FLEUR

081 181 455 485

355

26

Repeat: 
Length x width approx.: 12 x 12cm 

395
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Suitable plain colours
The HOTEL-Collection offers
through matching plain
colours the possibility for
borders and room separa-
tions. For each colour of 
the collection there exists
a matching plain colour.

Colores lisos apropiados
La HOTEL-Collection ofrece,
gracias a sus lisos coordina-
dos, la posibilidad de hacer
cenefas y separaciones en
una misma habitación. Para
cada dibujo de la colección,
hay un coordinado liso.

Moquette unie coordonnée
La collection HOTEL com-
prend une gamme de coloris
unis coordonnes, pour des
bordures ou des transitions. 
Il y a un uni coordonne pour
chacun des dessins.

W kolekcji dostępne są 
kolory jednolite.
W HOTEL Collection występują
dobrze dobrane wykładziny w
jednolitych kolorach, za
pomocą których możemy
tworzyć bordiury i rozdzielać
poszczególne pomieszczenia.
Do każdego koloru uwidocz-
nionego na wykładzinach z
HOTEL Collection istnieje
odpowiadająca mu wykładzina
w jednolitym kolorze. 

Гармоничные уни- цвета
�лагодаря своим уни-
расцветкам, напольные
покрытия HOTEL-Collection
дают возможность
осуществить визуальное
разделение пространства
помещения, или выполнить
эффект «крученного» волокна.
% каждому существующему в
коллекции цвету можно
подобрать соответствующий
уни-тон.



Technical specifications

Description: 
Tufted Saxony, printed

Use suitability:
� 33 extreme

Comfort Class:
� Luxury class 3

Pile material: 
100% Polyamide Aqualon®

Number of tufts: 
approx. 158.000/m2

Total height: 
approx. 7,0 mm

Total weight: 
approx. 2.000 g/m2

Backing: 
TR – textile backing

Width: 
approx. 400 cm

All printed designs can be de-
livered in the standard weight of 
1.000 g/m2 as well as in pile
weights of 850 g/m2 and 
1.200 g/m2. In that case please
contact us for quantities and prices. 

Características técnicas

Descripción: 
Tufted pelo cortado estampado

Uso: 

� 33 extra intenso contrata,
apto escaleras y sillas de ruedas

Clase confort: 

� Clase lujo 3

Composición de pelo: 
100% Poliamida Aqualon®

Numero de puntos de pelo: 
aprox. 158.000/m2

Altura total: 
aprox. 7,0 mm

Peso total: 
aprox. 2.000 g/m2

Basamento: 
TR – textile backing

Ancho: 
aprox. 4 m

Todos los diseños se pueden hacer
en el peso standard de 1.000 g/m2,
así como en peso de 850 g/m2 y
de 1.200 g/m2. En estos últimos,
por favor, contacte con nosotros
para precio y cantidades.
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Emissionsgeprüfter Bodenbelag

nach DIBt-Grundsätzen

Z-156.601-373

1658-CPD-1028
EN 14041:2004

��

Für das Produkt existiert eine
Umweltproduktdeklaration des
Instituts Bauen und Umwelt e.V.
(IBU) mit der Deklarationsnummer
EPD-GUT-          1.



Caractéristiques techniques

Description:
Velours Saxony imprimé

Classe d'usage: 
� 33 commercial extrême

Classe de confort:
� Confort luxueux 3

Composition du velours:
100% polyamide Aqualon®

Nombre de points:
Environ 158000/m2

Épaisseur totale:
Environ 7.00 mm

Poids total:
Environ 2000 g/m2

Dossier:
TR – textile action-bac

Largeur:
Environ 400 cm

Tous les dessins sont disponibles 
en poids des velours standard 
1000 g/m2, mais sont réalisables
sur des velours 850 g/m2 ou 
1200 g/m2. Prenez contact avec
nous pour les conditions de quantité
et de coût.

Dane techniczne  

Budowa:
Igłowa typu saxon, nadruk

klasa użytkowa:

� 33 bardzo wysocka

komfort:

� luksus 3

Materiał runa:
100% poliamid Aqualon®

Ilość igłowań:
około 158 000/m2

Grubość całkowita:
około 7,0 mm

Waga całkowita:
około 2 000 g/m2

Spód:
TR – typu „action back”

Szerokość:
około 400 cm

Wszystkie wzory mogą być wyko-
nane na produkcie o standardowej
wadze runa 1000 g/m2 jak również
na produktach o wadze runa 
850 g/m2 lub 1 200 g/m2. 
W tych dwóch ostatnich przypad-
kach prosimy o kontakt w sprawie
ilości i ceny.

Технические данные

Описание продукции:
крученный велюр “saxony”, печать,
тафтинг

Область применения:

� класс 33 экстремальная

%омфортность:

������� класс «люкс» 3

*атериал ворса:
100% полиамид Аквалон®

%оличество узелков:
ок. 158.000 / м2

Общая высота:
ок. 7.0 мм

Общий вес:
ок. 2.000 г / м2

*атериал подложки:
6R – синтетический джут

9ирина рулонов:
400 см

�се печатные дизайны поставляются
как в стандартном исполнении с
удельным весом ворса 1.000 г/м2, так
и в исполнении 850 г/м2 или 1.200 г/м2.
Объемы поставок и цены
предоставляются по запросу.
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Deviation between the colours in the catalogue and the originals are possible for technical reasons.



Norddeutsche Teppichfabrik GmbH
Düneberger Straße 70 • D-21502 Geesthacht

Tel.: +49 (0)4152/806-264 • Fax: 806-330 • export@nordpfeil.net • www.nordpfeil.net




